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VÝROČNÍ ZPRÁVA V OBLASTI POSKYTOVÁNÍ INFORMACÍ  

PODLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB. ZA ROK 2022  
 

Při poskytování informací veřejnosti postupuje škola podle zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, v platném znění. 

 

Počet podaných žádostí o informace 3 

Počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti 1 

Počet podaných odvolání proti rozhodnutí 0 

Opis podstatné části každého rozsudku soudu 0 

Výčet poskytnutých výhradních licencí 0 

Počet stížností, důvody jejich podání a stručný popis způsobu jejich 

vyřízení 
9 

 
Dodatek k podání a řešení stížností: 

V průběhu roku 2022 bylo podáno devět stížností týkajících se zákona č. 106/1999 Sb.  

Jedna stížnost byla podána na porušení zákona č. 106/1999 – nezveřejnění poskytnutých 

informací na webu školy. Stížnost byla důvodná. 

Další stížnost byla podána na porušení zákona č 106/1999 a stížnost na nečinnost subjektu dle 

§ 80 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu. Stížnost byla důvodná. 

Další stížnosti byly na nepřesné informace na webu školy týkající se elektronické podatelny a 

na obstrukce ohledně vyřízení žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. Žádosti  

o informace byly dodatečně vyřízeny, v jednom případě poskytnutím informace, ve druhém 

případě rozhodnutím o odmítnutí žádosti.   

Další stížnost byla na nezveřejnění výroční zprávy o poskytování informací podle zákona  

č. 106/1999 Sb. na webových stránkách školy. Stížnost byla důvodná.  

Další tři stížnosti byly na neúplné vyřízení stížností. Odpovědi na předmětné stížnosti byly 

stěžovateli doplněny.  

Další stížnost byla na opakované porušení zákona č. 106/1999 Sb., na neposkytnutí informace 

nebo odmítnutí žádosti v zákonné lhůtě. Stížnost byla důvodná, při odesílání materiálů 

k poskytnutí informace došlo k chybě na straně povinného subjektu.  

 

Výroční zpráva je veřejně přístupná a uložená k nahlédnutí u ředitelky školy. 

 

                                                                                                                                           

                                                                               Mgr. Bc. Marcela Javoříková 

                ředitelka školy 
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